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З 11 по 23 листопада 2024 року на основі угоди про співпрацю між Хмельницьким

національним університетом та ГО «Інкубатор демократичних ініціатив» було

реалізовано проєкт «Курси для гідів-екскурсоводів із порушеннями слуху». У межах

даного проєкту кафедра туризму та готельно-ресторанної справи організувала

підвищення кваліфікації для учасників проєкту у розмірі 30 год (1 кредит).

Програма двотижневого інтенсивного навчання передбачала проведення лекцій,

практичних занять, майстер-класів та захист випускових робіт (екскурсійних проєктів).

Учасниками були люди з порушеннями слуху з Києва, Кривого Рогу, Хмельницького та

Львова.
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Після захисту ґрунтовних і якісних випускових робіт з дослідження своєї малої

Батьківщини, усі учасники отримали сертифікати та стали першокласними гідами-

екскурсоводами.
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На сьогодні сертифіковані гіди-екскурсоводи вже встигли ефективно реалізувати

свої випускові проєкти у формі екскурсій як для людей з порушеннями слуху, так і для

загальної аудиторії. Тематика реалізованих екскурсій була різноманітною, зокрема,

Тарас Бала запропонував екскурсію по м. Львову «Шлях крізь історію та мистецтво:

від короля Данила до генія тиші»; Ольга Біланова здійснила «Оглядову екскурсію

Кривим Рогом: подорож крізь історію та сучасність»; Лаура Іващенко представила

екскурсію «Стежками історії сивочолого Проскурова»; Назарій Чарновський провів

екскурсію Києвом під назвою «Хрещатик, якого ми не знаємо».

01.04.2025, 16:32 Успішна реалізація курсів для інклюзивних гідів-екскурсоводів у Хмельницькому національному університеті - Хмельни…

https://khmnu.edu.ua/uspishna-realizacziya-kursiv-dlya-inklyuzyvnyh-gidiv-ekskursovodiv-u-hmelnyczkomu-naczionalnomu-universyteti/ 4/9

javascript:void(0);


Вітаємо усіх учасників з першими успішними професійними кроками. Бажаємо

нових екскурсійних проєктів, безмежних можливостей і творчих успіхів.
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Ігор Журба,

завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2025
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